
1. Vypočítej příklady. Zapiš výsledky ke všem příkladům.  

    Potom vybarvi podle výsledků obrázek. 
žlutá zelená modrá červená 
 

38 + 4 = 60-6 = 82 – 8 = 92+6 = 
 

52 - 9 = 46 + 7 = 58+9 = 81+9 = 
 

61 - 20 = 10 + 41 = 71 – 9 = 89+6 = 
 

32 +  8 = 64-9 = 43+ 30 = šedá 
 

36 + 8 =  57 + 4 = 23 + 7 = 
 

53 – 7 =  83 – 8 = 92 – 60 = 
 
_____________________________________________________________________________________________________________________________ ___ 

hnědá: 25 + 60 = 50 + 38 = 88 – 8 = 
 

bílá: 30 + 15 = 58 – 30 = 18 + 6 = 

 
 

 


